

---

## KOMENTARI UČESNIKA OBUKE "BUSINESS PROCESS MANAGER"

"Bilo je jako korisno da unapredim znanja i veštine u ovoj oblasti. Ova obuka je dala dobar podstrek za dalje unapređenje znanja u ovoj oblasti."

**Milan Milić, Pionir Subotica**

"Veoma dobra organizacija, prijatno i uslužno osoblje, interesantni predavači kao i teme. Veoma dobro iskustvo."

**Radenka Golubović, Mlekara Šabac**

„Izuzetno stručno i detaljno izlaganje. Najviše mi se dopalo što su primeri veoma jasni i iz praktične primene. Sve pohvale.“

**Bojan Gvoždanc, DAD Draexlmaier automotive**

"Odlicni predavaci, koncept i primeri obuke su na pravom nivou."

**Predrag Jovanović, Unicredit banka**

„Bilo je veoma interesantno i edukativno sa aspekta proširenja znanja o upravljanju procesima, kako sa početničkog tako i sa malo naprednijeg aspekta posmatrača. Samo tako nastavite!!!“

**Emil Poničanin, Enterijer Janković d.o.o.**

„Organizacija na zavidnom nivou. Obuka je vrlo poučna i posebno mi se dopada njena praktična primena. Veoma zanimljivo i dinamično.“

**Miona Srdanov, DAD Draexlmaier automotive**

„Jako dobro organizovana obuka sa aktuelnim temama, primenljivim u operativnom delovanju u samoj proizvodnji. Zahvaljujem.“

**Saša Milošević, Enterijer Janković d.o.o.**

"Sve je odlično. Zadovoljna sam predavačima i iskustvom koje poseduju. Način ophođenja i dvostrana komunikacija tokom obuke su za svaku pohvalu."

**Ljiljana Ristić, KPMG**

„Sve pohvale za predavače koji su teme izložili profesionalno i na veoma zanimljiv način. Obuka je bila veoma sadržajna i korisna.“

**Violeta Pavićević, Telekom Srbija a.d.**

„Obuka podstiče učesnike da se dalje upoznaju sa temom. Pruža dobru osnovu za dalje učenje i usavšavanje.“

**Ivana Arsenijević, Ayusa International**

---

„Bilo je bio korisno, zanimljivo i obuka je ispunila očekivanja. Saznali smo nova znanja koja su primenljiva u našem radu.“

**Radoš Popadić, Piraeus Bank Beograd**

„Izuzetno sam zadovoljna jer sam dobila dosta novih informacija. Obuka će mi biti veoma korisna u poslu kojim se bavim.“

**Tatjana Isakov, Cimos Livnica Kikinda a.d.**

“Jako poučna i zanimljiva obuka. Sve pohvale za predavače.”

**Saša Novaković, Jugo-impex E.E.R**